5.| E?u;lsbw Powt  Analysis

Ex: cbc_-‘ = X 2t pey
% W@%JM&VW o

Eblu;l‘szw Fou—_ ;2[’_ )X ng X[2s2)‘ ZL)—>X-'90V
_ly’fL{-ng g[_z_‘_q,)() 7&700016

M-

= (| X=9, J:o

o —

coe2 . A#0, J)‘J@%z = x=2x2=3 = (30)

Yo
2y \
CM/Q'_ XFo § 3\"'—{ 2 - Y= 2—%52:2_-3[1%:7(35 f)
=7 =3
4\
e
)
(3,9) o)
. =0 009/(<X
dx — G- 2



) (éfeia Soddle. port

Do Jwﬁeo} vosable o we Caun Ut 4o
Vrogiadion b (%.9.)

de = i) = abo) b0l
% %: Glug) = ¢ (x-xo)+dl 3%}&0[/%1#)&1@

ﬁrtﬂ % %%”f_; bV + O/)MFHUF)
% — Cuev + D[/MZ«HUJ?’).

o g gL I

v _




Jewbian,
i

(g (e, 8.










MM@P@

&
@ ° Cowter
%i% L @99%%_ © 2o 695%/01%6 %
/ l .
Ea

Nullelme x-nullc);me:ékw@a} poimts (x}) hae ][lx'b):o (I

A_ X }[X»Z) b—- Yll(.“[[l'l( - - . . 9/){/3):0 :
ot l.3> = (g[x,gj)

¥~ pidlelne ﬂ J- wdlzle = equ Ll poie.
S N Sl

i 3 ~XY=firy)

%:@+w; 40:.9).

2 2y
x-nidlelme ;o= y,y):zx—%—xg:x[Q“gX 3)

= Xeo or TXtY=2

gz 2Y-(~142%).

g-mdlche : 0= 2Y 440G =Y 1429,
= Yo or x= —i—



